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I Refer to Instructions for Use

Consulte las instrucciones de uso
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This Product is not manufactured with Natural Ruber Latex.
Este producto no ha sido fabricado con latex de caucho natural.
Ce produit est fabriqué sans latex de caoutchouc naturel.
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Ascend” Full Face Vented Mask

Ascend” Full Face Vented Mask

(mascara facial completa de ventilacion Ascend”)

Ascend” Full Face Vented Mask
(masque facial ventilé Ascend”)

Ascend” Full Face Vented Mask

(IonuonuueBas BeHTUIMpPyeMas Macka Ascend”)
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These instructions contain the following languages:
English, Spanish, French, and Russian

OSIeepnef

Sleepnet Corporation

5 Merrill Industrial Drive
Hampton, NH 03842 USA

Tel: +1 (603) 758-6600

Fax: +1 (603) 758-6699
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Before Use
Antes de su uso
Avant lutilisation
Ilepeo ucnonvzosanuem
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Iling

Assembly
Montaje

Montage
Coopxa

Assembled Headgear
Casco montado
Harnais assemblé
Cucrema ¢uxcanuu
Ha royioBe B cOope

3. Ecau HeoOXoauM Jpyroi pa3sMep, OTAEIUTE IOAYIIKY OT OIIPaBbl MACKH, CJIETKa COKMMasl KOJIBIO
noxywks (He moxymky AIRgel) psimom ¢ J€BBIM U PaBbIM YCTAHOBOYHBIMH IITH(TAMH, OTTSATHBAsI IPH
3TOM €€ OT Macku (puc. 3).

4. Ybenutech, YTO HOBAs MOAYIIKA MPABUIBHO HAIIPABIICHA, COBMECTUB BCE TPH YCTAHOBOYHBIX IITU(TA C

I1a3aMH, PacloNIOKCHHBIMH B TpeX yIlIax Macku (puc. 4).

OCTOPOXXHO BCTaBBTE yCTAHOBOYHBIE ITHOTHI MOAYIIKH B Ma3bl. YOSAUTECH, 4TO MOAACP/KUBAIOLIIE

BKJI/IKH OCTAIOTCS C HAPY)KHOH CTOPOHBI KOPITyCa MacKH.

VY6enurech, 4To KaXAblil ITHOT HOTHOCTHIO BOLIENT B ma3 (puc. 4).

IMonoxwure cucreMy (pHKCallU Ha TOJIOBE HA CTOJ STHKETKOU BHU3 U Y3KOH YacTHIO K cebe.

VYcTaHOBHTE MAcKy B LIEHTP CHCTEMBI (PUKCAIIWH HA TOJIOBE IEIEBOH CTOPOHOH BHHU3.

Bo3bMmuTe KaXIbli peMeIoK cUCTeMBbI (PUKCAllK Ha TOJIOBE U COSIHHHTE €0 C COOTBETCTBYIOIIUM

MECTOM Ha MAcKe, IIPOJIEB «IHITyuKy» Velcro® uepes orBepcTust cucreMsl Gpurcaiyu (00pa3oBas TakKuM

00pa3oM METIII0) U COSAUHUB ee ¢ coboll ke (puc. 5).

10. ITocne Toro Kak cucreMa (GpUKCaLUKM Ha TOJIOBE M MOAYILIKA OyIyT MPAaBUIILHO MPUKPEIUICHBI K MackKe,
clleqyiiTe CoBeTaM, IPUBECHHBIM HIDKE, YTOOBI II0JJOTHATH MACKY.

IOOAI'OHKA

1. Otcoemunnre onun pemernok Velcro®, Berramus newio Velcro ¢ 6sicTpocheMHOro pukcaropa (puc. 6),
YCTaHOBHTE MAcCKy B LIEHTPE I0A00PO/IKa U HAKJIOHUTE MAcKy 10 KOHTaKTa ¢ HOCOM. Macka MoxeT
pacrosararbcsi Ha HOCY HIDKE, YeM OXKHIAIOCh, B 3aBUCUMOCTH OT 0COOEHHOCTel! muna (puc. 7).
Hanensre pemerku cucTeMs! (PHKCALNK Yepe3 TOJIOBY U OTLEHTPUPYHTE MacKy Ha JIHIIE.

2. BO3bMHTE OTCOCAMHEHHBIH PEMEILIOK C «IHITY4KOi» Velcro® u mpoIycTUTe N0 C «IHITYyIKOH»
0o0paTHO uepe3 KpIrok ObicTpockeMHOro (hukcaropa (puc. 8).

3. Otperynupyiite HIKHHE PEMEIIKH CHCTEMbI (DHKCAIX Ha TOJI0BE IIPH IIOMOIIH S3BIYKOB C
«mny4koi». ITocie 3aTskk yoeaurech B BOSMOXXHOCTH CBOOOHOTO MEPEMELIEHHs COSIUHEHHS
Active Headgear Connector (puc. 9)

I[MPUMEYAHUE: HE nepetsrusaiite cucteMy (QUKCALXH Ha TOIOBE.

4. OrperynupyiiTe BepXHHE PEMEIIKH CHCTEMbI (PHKCAIIUU Ha TOJ0BE IIPU ITOMOIIH SI3BIUKOB C «JIHITYIKOW»
(puc. 10).

IMPUMEYAHUE: Coenunenue Flexible Spacebar He nomkHO kacarbes n6a (puc. 11).

5. Ybemurech, YTO PEMEIIKU CHCTEMbI (DHKCALMN Ha TOJIOBE MapajuleIbHbI APYT JPYTY, a cama CHCTeMa
(hHKcaIyy MOTHOCTBIO paclpaBlIeHa U IUIOTHO IIPUIIeTaeT K 3aThUIKY. (pHC. 8)

MMPUMEYAHMUE: [ns onTUMalbHOM repMeTH3aLuy U y100CTBa Macka JIOJDKHA TPUIIEraTh INIOTHO, HO
He Tyro. J[isi peryJnpoBKU HATSHKEHUS OTCOSINHUTE PEMEILKH C «IHITydKaMu» Velcro®, yBenudsre wim
YMEHBIIHTE HATSHKEHHE PEMENIKOB M CHOBA MOJCOEAUHUTE JIHITYUKI».

6. TlomxmounTe MacKy K TpyOKe yCTpOHCTBA AJIS IIOAJEPIKAHUS [IOJIOKUTEIBHOTO IaBICHHUS B
JIBIXATEJIBHBIX IYTSAX U JBIIUTE HOPMAJIbHO, IIEPEMELIas TOIOBY U3 CTOPOHBI B CTOPOHY (puc. 12).

7. B ciydae yTedek OTperyIHpyiTe peMeNIKu CUCTeMBI (DPHKCAIiH, KOTOPhIE PacIIoIokKeHbl Hauboee
OJIM3KO K 00JIACTH yTEUKH.

8. Ecnm yTeuku COXpaHSIOTCs, MONPoOyHTe IepeMeCTUTh MacKy BBIILIE MM HIDKE BOKPYT HOCA, YTOOBI
HAUTU ONTHMAJIBHYIO HOCAKY.

v
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CAHUTAPHASA OBPAFOTKA U YXOJT
OunliieHne PEKOMEHYeTCs IPOBOAUTH €KeIHEBHO. Pazbepure MoayiKy Macku B COOTBETCTBHU C
HHCTPYKIUSIME 0 pa30opke. BpyuHyio BEIMOIiTe MacKy BMecTe ¢ JeTalsIMH B TEIUIOH BOJE C UCIIONB30BAHHEM
MSITKOTO MOoIIero cpejctsa. TiarenabHO MPOHOIOCHUTE MACKy IOCHE MbIThsl. BusyanbHo ydenurecs, 4To
BEHTHJIILIMOHHBIE OTBEPCTHUS YHCTHI, U ITO3BOJIETE MAacKe BHICOXHYTh Ha Bo3ayxe. Korma Macka u moxymka
BBICOXHYT, COOEpHUTE UX MOBTOPHO B COOTBETCTBMU C MHCTPYKLMSMHU IO TIOBTOPHON COOpKe. YMbIBaHUE BallEro
JIHIA Hepejl HaJleBaHUEeM MAacKH MO3BOJIUT YIAIUTh H3JIUIIHAA KOXKHBIH KUP U IPOJIIUTH CPOK CITy:KOBI MaCKH.

CUCTEMA ®UKCALIMU HA TOJIOBE: Bpyunylo BeIMoOiiTe ciucTeMy (UKCAIUH Ha TOJIOBE B TEILIOH BOJE C
HCIIONIB30BaHUEM MATKOTO MOIOILETo cpefcTBa. [lociie MBIThs IPOIOIONIIMTE U BRICYLIIUTE HA BO3LyXE.
ITPUMEYAHHME: BeinonHsiTe 0CMOTP MacKu €KEIHEBHO WM NEepe] KaXbIM UCIOIb30BaHeM. Macka
MOJUIEKUT 3aMEHE B CiIy4ae NEPEKPhITHS €€ BEHTHIIAIHOHHBIX OTBEPCTUH, IOBPEKICHHUS ee AeTalel Hin
Pa3pbIBOB MIIH IIPOKOJIOB Te/IEBOM MOMYIIKH.
[MPUMEYAHMUE: I'eneBas nomyuika, XoTsl ¥ SBJISETCS IEIKOBUCTOH Ha OLLYIb, IPY HOPMAJILHOM
HCIIONIB30BAaHHUH He OyJIeT OTphIBAThCS, AaBaTh YTEUKH U HE OTCOSAMHUTCS OT Macku. Ho u y reneBoil moxymku
uMeetcs npezen npoynoctu. OHa MojiBepKeHa H3HOCY, HOpe3aM M pa3pblBaM B CIydyae HENpaBHILHOIO MU
HEOCTOPO’KHOTO HCIIONB30BAHMSI.

C € Velcro® siBiisieTcst 3aperucTpupoBaHHON TOProBoii Mapkoii kommaunun Velcro Industries B.V.

" Ascend® siBIIsIeTCsI 3aperuCTPUPOBAHHOM TOProBOii MapKoii kopropauuu Sleepnet.

ITocerure Haw Be6-caifT: www.sleepnetmasks.com.
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TIpumeuanue: [Ipu GUKCHPOBAHHOM PacXo/ie AOMOIHUTEIBHO T0JABaeMOT0 KHCJIOPO/Ia KOHIICHTPALIUS
BIBIXaEMOT0 KHCIOPOA MOXKET BAPLUPOBATHCS B 3aBHCHMOCTH OT HACTPOECK JABJICHHUS, AbIXaHHS MALUCHTA U
pacxoza yTeuku.

>  Ilpu mogade KUCIOpoaa 3anperaeTcsi KypeHHe WK UCIIONb30BAHNE OTKPBITOTO [UIAMEHH, TAKOTO KaK CBEUH.

>  Yrto0OBl MUHMMHU3UPOBATh PHCK PBOTHI BO BPEMsI CHa, HE CIICyeT €CTh U MUTh MeHee YeM 3a TpH (3) yaca
10 UCIIOJIb30BaHKsI MacKH.

» 000 Bcex citydasix pa3npakeHUs KOXKH, TUCKOM(OPTa B TPYAHON KIIETKE, 3aTPYIHEHHOTO JAbIXaHHs,
B3/IyTHSI )KHBOTA, OONIel B 001aCTH JKUBOTA, PBOTHI HIIM METEOPH3Ma H3-3a MPOIIATHIBAEMOr0 BO3IyXa
WJIM CWJIBHOM TOJIOBHOM 0O0JIM BO BpeMsl MIIM HEIIOCPEICTBEHHO Cpa3y IOCIIE UCIOIb30BAHUS, CIIEIyeT
c000111aTh MEAULIMHCKOMY PAOOTHHKY.

> IIpuMeHeHHe MacKU MOXET BbI3bIBATH OOJIC3HEHHbIC OLIYIICHHUS 3y0OB, IECCH WIIH YETFOCTeH WK
YXyALICHHE CYLIECTBYIOUIMX CTOMATONIOrHYeCKUX 3aboeBanuii. [1py BOZHUKHOBEHHUH 3THX CHMIITOMOB
MIPOKOHCYJIBTUPYHUTECH C TEPAIIEBTOM HJIM CTOMATOJIOTOM.

>  IIpOKOHCYIBTUPYHTECH C TEPAIIEBTOM, €CIIH BBl HCIIBITHIBACTE JTIOOBIC U3 CIACAYIOLIHX CHMIITOMOB TIPH
HCIIOJIb30BAHUH MAaCKHU: CyXOCTh B IVIa3ax, 00Jb B IMIa3ax, [Ia3Hble MHPEKLIUH WK Pa3MbITOE 3pEHHUE.
Eciu CHMITOMBI COXPAHSIIOTCS, IPOKOHCYIBTHPYHTECH ¢ O(TAIBMOIOrOM.

> He nepersrusaiitTe peMHU CUCTEMbI (pUKCALUK HA rojioBe. [IpU3HAKHU MEpeTArHMBaHUS BKIIIOYAOT:
MOBBILICHHOE TOKPACHEHUE, CHHAKH WM HaOyXaHHe KOXKHU Y KPOMOK Macku. OcinabbTe peMHH CHCTEMBI
(uKcanyu Ha TOJI0BE IS OOJIErYeH s CHMITOMOB.

> HempaBuipHasi MOArOHKa MACKH MIIH HEBEPHOE MPHUKPEIUICHHE MOLYIIKH MACKH MOXET BBI3BAThH
3HAYHUTEIILHYIO HEMPEAHAMEPEHHYIO YTEUKY BO3/IyXa.

IMPOTUBOITIOKA3ZAHUA
He npumensiite 310 u3aenue, eciu Bbl CTPagaeTe TOIHOTON, pBOTOM, IPUHMMAETE PELENTYPHBIN Mpernapar,
CIIOCOOHBII BEI3BIBATE PBOTY, @ TAKXKE HE CIIOCOOHBI CAMOCTOSITENIBHO CHATH MAcKy.

TIEPEJ UCITOJIb3OBAHWEM

>  BrInonHsiiTe 0CMOTp Macku M KilanaHa Iepesi KakabIM UCIIoNb30BaHHEeM. Macka MOATIeKUT 3aMEHE B
Cllydae HOBPEXICHHS ee JieTallell HIIU BEIIEICHUS Tellsl H3-3a pa3phbIBOB MIIH IPOKOJIOB.

>  BblnonHuTe NpoBepKy KiIanaHa s 3alUThl OT YAymibs. [Ipu BBIKIFOYCHHOM YCTPOICTBE /IS CO3aHUs
MOJIO’KUTETEHOTO JIABJICHUS yOeAUTeCh B TOM, YTO CTBOPKA KJIallaHa PacIoIoXKeHa TaKUM 00pa3oM,
4YTOOBI KOMHATHBINA BO3/1yX MOT IPOXOJIUTH Yepe3 OoJblire OTBepCTHs KianaHa (puc. la). Bxmouunre
CHCTEMy; CTBOPKA JJOJDKHA 3aKPBIThCS, U BO3AYX U3 YCTPOUCTBA JNODKEH MPOXOIUTE UYepe3 MacKy (pHc.
1b). Ecnu cTBOpKa HE 3aKphIBAaeTCs MM HE 00ECIIeYMBAETCS €€ HOpMailbHast paboTa, 3aMEHUTE MacKy.
He nepexpsiBaiiTe oTBepcTHE KiIallaHa JUlsl 3alUTHL OT YIYIIbs WIH BEHTWIIMHOHHBIX OTBEPCTHIL.
VY6enutech B TOM, YTO KJIanaH He 3a0JI0KMPOBAH BBIACICHUAMH U YTO CTBOPKA SIBJISIETCS CYXOH.

OBIIAA UHOOPMAILIUA

Koprmyc Macku HMeeT HellepeiaBaeMylo OrpaHHUYEHHYIO TapaHTHIO Ha Ae(eKThl IPOM3BOACTBA JIIHTEIEHOCTBIO
TpH Mecsla (MM MaKCUMAJIbHBIN CPOK CITy>KOBI, €CIIM OH KOPOY€) C AAThl IOKYIKU I€PBOHAYAIbHBIM
notpebuteneM. Ecin Macka, Mcnonb3yeMasi B HOpMaJIbHBIX YCIOBHSIX, BBIIET U3 cTpos, Sleepnet 3aMeHHT
MAacKy HJIM €¢ KOMIIOHEHTBI. J[jist moy4eHust AOHOIHUTeNIbHOH nHdOopManuu o rapantuu Sleepnet nmocerure,
noxanyiicra, cait www.sleepnetmasks.com. Cormacao EU MDR 2017/745, noxanyiicra, coo0uaiite o
Cepbe3HbIX MHIUIEHTaX IIPOU3BOIUTENIIO H KOMIETEHTHOMY OpraHy rocynapcrsa-uieHa EC.
IMPUMEYAHUE: Cpok ciyk05b! KOpITyca MacK/ M CHCTEMBI €€ (pUKCAIUH Ha TOJIOBE COCTABILIET 6 MeCsIIEB.
Cpok city»x0bl MOAYLIKH cOocTaBisieT 1 Mecsll.

TIPUMEYAHME: Iloxanyiicra, yTHIM3UPYHTE MacKy U MIPUHAIIEKHOCTU B COOTBETCTBUH C MECTHBIMU U

PEruoHaNbHBIMH IIPAaBHIAMU.

TEXHUYECKASA UHOOPMAIINUA

ComnpoTuBIiieHHE TOTOKY Bo3ayXa rpu pacxoze S50 jn/muH.: 0,58 cM BoasHOro cronba
ComnpoTtuBiieHne MoToKy Bosayxa npu pacxozne 100 yi/mun.: 1,02 cM BopsHOro croiba
MEPTBOE ITPOCTPAHCTBO (B mi1, mpu6i.): Manast 165 Cpennsist 212 mi Bonbrmast 221 mi
JlaBnenue B coobuiatomemcs ¢ armocdepoii nonoxenuu: 1,92 cM BoAstHOro crosda

JlaBnenue B HecooOmmaromemcs ¢ armochepoit monoxenuu: 1,85 cM BoxsHOTO cTOI0
PaGouas Temmeparypa: He moxBeprars Macky Bo3zeiicTuio temmeparyp csbiie 60°C (140°F).

CBOPKA
JlocTaHbTe MacKy M CHCTeMY (DHKCAIIHU Ha TOJIOBE U3 YIAKOBKH.
2. TlonnomuueBast Macka Ascend IOCTaBJIAETCs ¢ MOAYLIKAMHU Tpex pa3mepoB. Ha macky ycranoBnena
HOJyIIIKa CPEIHETO pa3Mepa. BribepuTe HauMeHbIINIT pa3Mep, KOTOPBIi JOCTaTOYHO MIUPOK M BBIXOJHT
3a Mpeielibl HO3/Ipel U I'y0, HO He 3aTpyIHseT JbIxaHue (puc. 2).

—_
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Fitting
Colocacion
Pose
Iloozonka
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Ascend® Full Face Mask
. Flexible Spacebar

. Vented Mask Shell

. Airgel® Cushion
Active Headgear Connector
Elbow Assembly

. Anti-Asphyxia Valve
. Cushion Ring

. Alignment pin

. Mask notch

10. Support tab

OO R WN—

Ascend® Full Face Mask
(mascara facial completa Ascend®)
. Flexible Spacebar
(barra espaciadora flexible)
. Carcasa de la mascara con
ventilacion
. Airgel® Cushion
(almohadilla de Airgel®)
4. Active Headgear Connector
(conector de casco activo)
Codo
. Vélvula antiasfixia
. Anillo de la almohadilla
. Pasador de alineacion
. Ranuras de la mascara
10. Lengiieta de apoyo

[
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Ascend® Full Face Mask

(masque facial Ascend®)

. Flexible Spacebar
(barre d’espacement)

. Coque de masque ventilé

. Airgel® Cushion
(coussinet Airgel®)

4. Active Headgear Connector
(raccord actif de harnais)

. Ensemble coude

Valve anti-asphyxie

. Bague de coussinet

. Ergot d’alignement

. Encoche du masque

0. Languette d’appui
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Size Indicator
Indicador de tamano
Indicateur de taille
MNupukatop pazmepa

TMosnmonmmesas Macka Ascend®

. Coenunenue Flexible
Spacebar

. Bentunupyemslit kopmmyc
MacKu )

. Tlomymka Airgel®

. Coenunenne Active Headgear 1
Connector

. YrioBoe coeiMHeHne

. Knnanan 11st 3amursl ot
yIOyLIbst

. Konbro nomymku

. VcTaHOBOYHBIH ITHPT

. Iasbl Mackn 2

0. ITopnepskuBaroLIne BKIAJAKU

—
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VENT HOLE PRESSURE/FLOW CHARACTERISTICS (Approx.)
CURVA CARACTERISTICA DE CAUDAL EN FUNCION DE LA PRESION (aprox.)

CARACTERISTIQUES PRESSION/DEBIT DU TROU DE VENTILATION (environ)
XAPAKTEPUCTHUKU JABJIEHUS/PACXOJIA B BEHTWIALIMOHHbBIX OTBEPCTHAX (mputi.)

Vent Flow {L/min)

0 5 10 15 2 2 30 3

Mask Pressure (cm H,0)

c € Velcro® est une marque déposée de Velcro Industries B.V.

0122 D . . .
Ascend® est une marque déposée de Sleepnet Corporation.

Consulter notre site web a ’adresse www.sleepnetmasks.com.

PYCCKWI IMOJIHOJIMLIEBA A1 BEHTUJIMPYEMA I MACKA ASCEND

Komrmuiext nocrasku: ITonHonnuesast BeHTHIMpyeMast Macka Ascend cO ChbeMHBIMU MOIYIIKAMH U CHCTEMOH
(ukcanuu Ha rojgose
Cnenano B CIIA u3 usroroneHHbsix B CLIIA u UMITOPTHBIX Aeranel A
OTIIycKaTh TOJIBKO IO PELENTY
HUCIIOJb30BAHUME 1TO HASHAYEHUIO
INonnonuuesas BeHTUIMpYyeMasi Macka Ascend npenHasHa4eHa Il MCIOJIB30BAHMUS C anlapaTtamMy st
MoJyIep>KaHMs MOJIOKUTENIFHOTO JIaBJICHUS B JbIXaTeNbHBIX My TAX, TakuMu kak CUTTATI i BUTTATI,
paboTaOUMMK IIPU IABJICHUH 3 CM BOISHOIO CTOJI0a U BbIle. Macka MOXET UCIIONIb30BATHCS AJIsl B3POCIBIX
nanueHToB (BecoM Ooiee 30 Kr), KOTOPBHIM Ha3HAYECHO JICYEHHE METOJIOM CO3JaHHs IIOJIOKUTEIBHOTO TaBIICHHS
B JIbIXaTeNbHBIX MyTsAX. Macka npeaHasHaueHa Jjisi MHOropa3oBOro MPUMEHEHHs OJIHUM MalMeHTOM JI0Ma, B
OOJILHHIIC WK B IPYTHX YUPEKICHUSIX.
OPUMEYAHUA
> B xoncTpyknum macku He npuMensitorest [IBX, JIDI'® win ¢ranarasie Matepuansl. [Ipu Hanwanu y
namwenta JIIOBOM peakiuu Ha TI00YI0 9aCTh KOHCTPYKIMH MACKHU TIPEKPATHTH €€ HCIIOTb30BAHHC.
>  Hacrosmuii npogyKT H3roTaBIMBaeTCs 6e3 NIPUMEHEHHUs HaTypaIbHOTO KaydyKOBOTO JaTeKca.
>  Kanan ais BbIIBIXaHUS BO3/lyXa BCTPOCH B 3Ty MAcKy, II03TOMY IIPUMEHEHHE OTJCIBHOTO COCAMHEHUS
JUTSL BBIIBIXaHUSI HE TpeOyeTcs.
> B KOHCTpYKLMM MacKu NPEAyCMOTPEH KJlanaH AJs 3alUThl OT yIylibs, YTOObl YMEHBIIUTE 00paTHOE

BJIBIXaHHE BBIIBIXaeMOT0 BO3/IyXa B ClIydae HapyLIeHHUs] HOPMAIGHOH pabOThI yCTPOHCTBA IS CO3aHMs
HOJIOKUTETBHOTO JABICHUSL.

BHUMAHUE
>  ®enepanproe 3akoHomarebcTBO CIIIA orpaHMYHBaET MPORAXKY ITOTO yCTPONCTBA, paspeliast ero
NPOIAXKY TOJIBKO BPa4aMH WU 0 MPEANMCAHUIO Bpaya.
> He noxseprare Macky Bo3zeicTButo Temreparyp cssite 60°C (140°F).
» Macka npennasnadena MCKJIFOUUTEJIBHO JJ1A NCITIOJIb3OBAHUA OJJHUM [MTAITUEHTOM.
Jlomyckaercst OYMIIEeHHE U IOBTOPHOE HCIIOIB30BAHKE TEM KE YEJIOBEKOM, HO HE JOITyCKaeTCsl
UCIIOJIB30BAaHUE HECKOIBLKMMU JtonbMu. He crepunnsoars u He 1e3MH(PUIUPOBATS.

OCTOPOXHO

> Hacrosmas Macka He IPUToHa JUls MCKYCCTBEHHOW BEHTHIISILIMM JIETKUX B CHCTEMAaX
JKH3HEO00ECIIeUeHHS.

>  IIpu HU3KKX 3HAYECHMSIX JABJICHUS PACXOM Yepe3 KaHAaNbI JUISl BBIIBIXAHHS MOXKET OBITh HEIOCTATOYHBIM
JUISL yAAJICHHs BCETO BBIIBIXaEeMOTo raza U3 Tpyoku. Bo3mMoskHO JacTHUHOE 00paTHOE BIBIXAHHE.

> Macky He ciieyeT HCIIONb30BaTh IIPH MCXOJHOM YPOBHE JaBJICHUS MeHee 3 CM BOASHOTO cToiba.

> DTy MacKy He0OXOOHMO HCIIONB30BATh C YCTPOHCTBOM ISl MOJAEPIKAHHS IOJIOKUTENBHOTO NABICHUS B
JIBIXaTEeJIbHBIX Iy TSAX, KOTOPOE PEKOMEHI0BAHO BALIUM BPayoM WIIM PECITUPATOPHBIM TEPAIIEBTOM.

> He nepekpsIBaTh U He NBITAThCS 3ar€PMETU3HPOBATH BEHTHIIALMOHHbIE OTBEPCTHS MU KIIAaMaH IS
NPEOTBPALIEHNs] OOPaTHOTO BIBIXaHHS BBIIBIXaEMOTO BO3TyXa. BEHTHIAILIMOHHbIE OTBEPCTUS
00€eCIeunBaloT MOCTOSHHBIN ITOTOK BO34yXa U3 MACKH.

> Macky crexyer HCIoNIb30BaTh TOJIBKO IIPU BKIIOYSHHOM H MCIPABHO PaboTaOIeM YCTPOHCTBE IS
MO ICPKAHHS TIOTOKUTENBHOTO IaBICHHS B JbIXaTENbHBIX MyTsX. [10sCHEHNS K TEKCTY C 3aT0JIOBKOM
«OctopoxxHO»: Korna ycTpoicTBO Ui NOLAEPHKAHHS MOJI0KUTEIBHOTO JABICHUS B JbIXaTEIbHBIX
IMyTSAX BKJIIOYEHO U HCIIPABHO PabOTaeT, CBEXKHI BO3AYX U3 YCTPOUCTBA BHITAIIKUBACT BBIIBIXa€MBIil
BO3/yX 4epe3 BEHTUIISLIMOHHBIE OTBEPCTUS Macku. Eciu ycTpoiicTBo 1t nopnepxkanus
HOJIOKUTETBHOTO JABIEHHUS B ABIXaTEIbHBIX IyTIX HE pabOTaeT, BO3MOKHO IOBTOPHOE BIBIXaHUE
BBIJIBIXaEMOr'0 BO3/yXa. [IOBTOpHOE BJBIXaHUE BBIIBIXaEMOIO BO3/lyXa MOXKET B HEKOTOPBIX CIydasx
BBI3BATh YAyIIbe. JTO MPeIyNPEKACHUEe OTHOCUTCS K OONBIIHMHCTBY IPHOOPOB M MAacOK IS
CUITAII-repanuu.

» Ilpu ucnonb3oBanuu Kuciaopoaa BMecre ¢ Mackoit 1yt CUITATI-repanuyu HE0OXOAUMO MpEKpaIaTh
nozady Kuciopoza npu BeikiarodeHud npuoopa CUITAILL TlosicHeHHS K TEKCTY ¢ 3ar0JI0BKOM
«OctopokHo»: Eciu He OTKIIIOYNTD I0Aady KHCIOPOAA IIPU BEIKITIOYEHHOM IIPpHOOpe st

Vent Flow (L/min)

Mask Pressure (cm H,0)

Caudal de ventilacién (I/min)
Débit de ventilation (I/min)
Pacxo BeHTHIISILIKOHHOTO BO3/yXa (JI/MHH.)

Presién de la mascara (cm H,0)
Pression du masque (cm H,0)
JlaBnenue B Macke (CM BOJSIHOTO CTONOA)

CUITAII-Teparuu, TO KHCIOPOI, TOAaBaCMBbIii 110 TpyOKe YCTPOHCTBA, MOKET CKAIUIUBATHCS B KOPITYCe
npudopa 1t CUITATII-repanuu. Cxorienue kuciiopona B kopryce npudopa juiss CUITATT-Tepanun
CO3/Ia€T ONACHOCTb I10XkKapa.
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Température d’utilisation : ne pas exposer le masque a des températures dépassant 60°C (140°F).

MONTAGE

—

Sortir le masque et le harnais du carton.

2. Le masque facial Ascend couvrant a la fois le nez et la bouche est livré avec trois tailles de coussinet dans
I’emballage. Il est monté avec la taille moyenne. Choisissez la taille la plus petite permettant de couvrir les
narines et les Iévres sans géner la respiration. (Figure 2)

3. Séparer le coussinet du masque en pingant doucement la bague du coussinet (et non pas le coussinet
AlRgel) située a proximité des ergots d’alignement gauche et droit afin de le retirer du masque. (Figure 3)

4. S’assurer que le nouveau coussinet est correctement orienté en alignant les trois ergots d’alignement sur

les encoches correspondantes dans les trois coins du masque. (Figure 4)

Pousser doucement les ergots d’alignement du coussinet dans les encoches. S’assurer que les languettes

d’appui restent a I’extérieur de la coque du masque.

Vérifier que chaque ergot est enfoncé a fond dans ’encoche. (Figure 4)

Placer le harnais sur une table, étiquette vers le bas, partie la plus étroite vers vous.

Poser le masque coté gel vers le bas au centre du harnais.

Saisir chacune des sangles du harnais pour les relier a I’emplacement correspondant sur le masque en

v

O 0= o

faisant une boucle avec la sangle en Velcro® a travers les fentes du harnais afin de la rattacher a elle-méme.

10. Apres avoir correctement fixé le harnais et le coussinet sur le masque, suivre les conseils de pose

ci-dessous pour adapter le masque.
POSE

1. Détacher la sangle en Velcro® en faisant glisser la boucle en Velcro hors du crochet de fixation rapide
(Figure 6), placer le masque au centre du menton en 1’orientant vers le haut de sorte qu’il entre en
contact avec le nez. Le masque peut reposer plus bas que prévu sur le nez, en fonction des
caractéristiques faciales. (Figure 7) Faire glisser le harnais par-dessus la téte et centrer le masque sur le
visage.

2. Localiser la sangle Velcro® détachée et glisser la boucle Velcro a nouveau sur le crochet de fixation
rapide. (Figure 8)

3. Régler les sangles inférieures du harnais a I’aide des languettes. Apres le serrage, s’assurer que le
raccord Active Headgear Connector peut se mouvoir librement. (Figure 9)
REMARQUE : Ne PAS serrer excessivement le harnais.

4. Régler les sangles supérieures du harnais a 1’aide des languettes (Figure 10).
REMARQUE : La barre d’espacement Flexible Spacebar ne devrait pas toucher le front (Figure 11).

5. Vérifier que les sangles du harnais sont paralléles et que le harnais est totalement déplié et bien a plat
sur ’arriére de la téte. (Figure 8)
REMARQUE : Pour un meilleur confort et plus d’étanchéité, le masque devrait étre ajusté sans étre
serré. Régler la tension en détachant les sangles Velcro, en resserrant ou desserrant les sangles avant de
fixer & nouveau le Velcro.

6. Raccorder le masque a la tubulure du dispositif de ventilation a pression positive et respirer
normalement tout en bougeant la téte de droite a gauche (Figure 12).

7. En cas de fuite, régler les sangles du harnais correspondant a la zone de la fuite.

8. Si les fuites persistent, essayer de déplacer le masque vers le haut ou vers le bas autour du nez pour
trouver la meilleure adaptation.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN
Le nettoyage est recommandé quotidiennement. Démonter le coussinet du masque selon les instructions de
démontage. Laver le masque et les composants a la main dans de 1’eau chaude avec un détergent doux. Rincer
soigneusement le masque apres lavage. Vérifier visuellement que les trous de ventilation sont dégagés et
laisser sécher le masque a I’air. Quand le masque et le coussinet sont secs, les remonter selon les instructions
de remontage. Le lavage du visage avant la pose du masque permet d’éliminer ’excés de sébum du visage et
contribue a prolonger la durée de vie du masque.

HARNALIS : laver a la main le harnais dans de 1’eau chaude avec un détergent doux. Rincer aprés lavage et
laisser sécher a Iair.

REMARQUE : vérifier le masque chaque jour ou avant chaque utilisation. Remplacer le masque en cas
d’obstruction des trous de ventilation, de dégats a certaines pieces, de déchirure ou de perforation du coussinet
de gel.

REMARQUIE : le coussinet de gel, bien que doux au toucher, ne risque pas de se déchirer, de fuir ou de se
détacher du masque en usage normal. Mais le coussinet de gel n’est pas indestructible. Il peut se déchirer, se
couper ou se dégager en cas d’utilisation abusive ou incorrecte.
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ASCEND FULL FACE VENTED MASK

Contents: Ascend Full Face Vented Mask, replaceable cushions, and headgear
Made in the U.S.A. of U.S. and imported parts A
Rx only
INTENDED USE
The Ascend Full Face Vented Mask is intended to be used with positive airway pressure devices, such as CPAP
or bilevel operating at or above 3 cm H,0. The mask is to be used on adult patients (>30kg) for whom positive
airway pressure therapy has been prescribed. The mask is intended for single patient use in the home, hospital
or institutional environment.
NOTES
» The mask system does not contain PVC, DEHP, or phthalate materials. If the patient has ANY
reaction to any part of the mask system, discontinue use.
» This product is not manufactured with natural rubber latex.
> An exhalation port is built into this mask so a separate exhalation port is not required.
» The mask includes an anti-asphyxia valve to help reduce rebreathing of exhaled air in the event
that the positive pressure device does not work properly.

CAUTIONS
> In the U.S. Federal Law restricts this device for sale by or on the order of a physician.
» Do not expose the mask to temperatures above 140°F (60°C).
» The mask is intended for SINGLE PATIENT USE ONLY. It may be cleaned and used repeatedly
on the same person, but must not be used on multiple persons. Do not sterilize or disinfect.

WARNINGS

» This mask is not suitable for providing life support ventilation.

> At low pressures, the flow through the exhalation ports may be inadequate to clear all exhaled gas
from the tubing. Some rebreathing may occur.

> Do not use this mask with baseline pressure less than 3 cm H,O.

» This mask should be used with the positive airway pressure device recommended by a physician
or respiratory therapist.

» Do not block or try to seal the vent holes or non-rebreathing valve. The vent holes allow a
continuous flow of air out of the mask.

» The mask should not be used unless the positive airway pressure device is turned on and operating
properly. Explanation of the warning: When the positive airway pressure device is turned on and
functioning properly, new air from the device flushes the exhaled air out through the mask’s vent
holes. When the positive airway pressure device is not operating, exhaled air may be rebreathed.
Rebreathing of exhaled air can, in some circumstances, lead to suffocation. This warning applies
to most models of CPAP machines and masks.

» If oxygen is used with this CPAP mask, the oxygen flow must be turned off when the CPAP
machine is not operating. Explanation of the warning: When the CPAP device is not in operation,
and the oxygen flow is left on, oxygen delivered into the device tubing may accumulate within the
CPAP machine enclosure. Oxygen accumulated in the CPAP machine enclosure will create a risk
of fire.

Note: At a fixed flow rate of supplemental oxygen, the inhaled oxygen concentration will vary, depending on

pressure settings, patient breathing, and leak rate.

» No smoking or open flames such as candles may be used when oxygen is in use.

» To minimize the risk of vomiting during sleep, avoid eating or drinking for three (3) hours before
using the mask.

> Any unusual skin irritation, chest discomfort, shortness of breath, gastric distension, abdominal
pain, belching or flatulence from ingested air, or severe headache experienced during or
immediately after use should be reported to a healthcare professional.

» Using a mask may cause tooth, gum or jaw soreness or aggravate an existing dental condition. If
symptoms occur, consult a physician or dentist.

» Consult a physician if you experience any of the following symptoms while using the mask:
Drying of the eyes, eye pain, eye infections, or blurred vision. Consult an ophthalmologist if
symptoms persist.



> Do not overtighten the headgear straps. Signs of overtightening include: excessive redness, sores,
or bulging skin around the edges of the mask. Loosen headgear straps to alleviate symptoms.
» Significant unintentional leak may occur without properly fitting the mask or attaching the mask
cushion.
CONTRAINDICATIONS
Do not use this product if you are experiencing nausea, vomiting, taking a prescription drug that may cause
vomiting, or if you are unable to remove the mask on your own.

BEFORE USE

» Inspect mask and valve prior to each use. Replace the mask if parts are damaged or gel is exposed
due to tear or punctures.

» Check the anti-asphyxia valve. With the positive pressure device turned off, verify that the valve
flapper is positioned so that room air can flow through the large openings in the valve (Figure la).
Turn on the system; the flapper should close, and system air should flow through the mask (Figure
1b). If the flapper does not close or does not function properly, replace the mask. Do not block
the opening on the anti-asphyxia valve or the vent holes. Ensure that the valve is not blocked
with secretions and that the flapper is dry.

GENERAL INFORMATION

This mask shell has a non-transferable three month limited warranty (or maximum service life, if shorter)
for manufacturer’s defects from the date of purchase by the initial consumer. If a mask used under normal
conditions should fail, Sleepnet will replace the mask or its components. For additional information about
the Sleepnet Warranty, please visit www.sleepnetmasks.com. Per EU MDR 2017/745, please report serious
incidents to manufacturer and EU Member State competent authority.

NOTE: The mask shell and headgear have a service life of 6 months. The cushion has a service life of 1

month.

NOTE: Please dispose of the mask and accessories in accordance with local and regional guidelines.

TECHNICAL INFORMATION

Resistance to air flow at 50 L/min:0.58 cm H,0

Resistance to air flow at 100 L/min: 1.02 cm H,O

DEAD SPACE VOLUME (mL approx.): Small 165 Medium 212 Large 221
Open-to-atmosphere pressure: 1.92 cm H,0

Closed-to-atmosphere pressure: 1.85 cm H,0

Operating Temperature: Do not expose the mask to temperatures above 140°F (60°C).

ASSEMBLY

Remove the mask and the headgear from the package.

2. The Ascend Full Face Mask is packaged with three cushion sizes. The medium size has been
assembled. Choose the smallest size that is wide enough to extend beyond the nostrils and lips but
does not obstruct breathing (Figure 2).

3. If a new size is needed, separate the cushion from the mask frame by gently squeezing the cushion
ring (not the AIRgel cushion) near the left and right alignment pins while pulling away from the
mask (Figure 3).

4. Ensure the new cushion is oriented correctly by aligning all three alignment pins with the notches

located in the three corners of the mask (Figure 4)

Gently push the cushion alignment pins into the notches. Make sure that the Support Tabs stay

outside the Mask Shell.

Inspect to make sure that each pin is pushed completely into the notch (Figure 4).

Place the headgear on a table, label side down with the narrowest part close to you.

Set the mask with the gel side down onto the center of the headgear.

Take each headgear strap and connect it to its respective location on the mask by looping the

Velcro® strap through the headgear slots and attaching it back to itself (Figure 5).

10. Once the headgear and cushion have been properly attached to the mask, follow the fitting tips
below to fit the mask.

—_
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ventilation assurent la continuité du débit d’air sortant du masque.

» Le masque ne doit étre utilisé que si le systéme de ventilation a pression positive est en route et
fonctionne correctement. Explication de I’avertissement : quand 1’appareil de ventilation & pression
positive est en route et fonctionne correctement, 1’air neuf de 1’appareil chasse ’air expiré par les trous
de ventilation du masque. Quand ’appareil de ventilation a pression positive ne fonctionne pas, 1’air
expiré peut étre réinspiré. La réinspiration d’air expiré peut dans certains cas provoquer I’asphyxie.

Cet avertissement s’applique a la plupart des modeéles d’appareil et de masque a pression positive.

» En cas d’utilisation d’oxygéne avec ce masque a pression positive continue, le débit d’oxygene doit étre
arrété lorsque la machine de pression positive continue est arrétée. Explication de I’avertissement :
quand I’appareil de pression positive continue ne fonctionne pas, si le débit d’oxygene est maintenu,
I’oxygene fourni a la tubulure de 1’appareil peut s’accumuler a ’intérieur du boitier de 1’appareil de
pression positive continue. L’oxygéne accumulé dans le boitier de ’appareil a pression positive continue
crée un risque d’incendie.

Remarque : a débit fixe d’oxygene de subsistance, la concentration d’oxygéne inhalé dépend des réglages

de pression, de la respiration du patient et du débit de fuite.

» Il est interdit de fumer et toute flamme nue doit étre proscrite pendant I’utilisation de 1’oxygene.

>  Pour limiter les risques de vomissement pendant le sommeil, éviter de boire ou de manger pendant les
trois (3) heures précédant ’utilisation du masque.

» Toute irritation de la peau inhabituelle, géne thoracique, essoufflement, distension gastrique, douleur
abdominale, éructation ou flatulence due a I’air ingéré ou maux de téte importants pendant ou juste
apres 'utilisation doivent étre immédiatement signalés au professionnel de santé.

» L’utilisation d’un masque peut entrainer des douleurs dentaires, des gencives et de la machoire ou aggraver une
pathologie dentaire existante. En cas d’apparition de ces symptomes, consulter un médecin ou un dentiste.

»  Consulter un médecin en cas d’apparition d’un des symptomes suivants pendant 1’utilisation du masque :
sécheresse oculaire, douleur oculaire, infection oculaire ou trouble de la vision. Consulter un
ophtalmologiste si les symptomes persistent.

> Ne pas serrer excessivement les sangles du harnais. Les symptomes de serrage excessif sont notamment :
rougeur excessive, marques ou gonflement de la peau autour des bords du masque. Desserrer les sangles
du harnais pour atténuer ces symptomes.

>  Une fuite intempestive notable peut survenir en cas de pose incorrecte du masque ou de mauvaise
fixation du coussinet.

CONTRE-INDICATIONS
Ne pas utiliser ce produit en cas de nausée, de vomissement, de prise de médicament pouvant causer un
vomissement, ou si vous étes incapable de retirer le masque par vous-méme.

AVANT L’USAGE

»  Vérifier le masque et la valve avant chaque utilisation. Remplacer le masque si des piéces sont
endommageées ou si le gel apparait suite a une déchirure ou a des perforations.

»  Vérifier la valve anti-asphyxie. Systéme de pression positive arrété, vérifier que le volet de la valve est
dans une position permettant de faire arriver I’air ambiant par les grandes ouvertures de la valve
(Figure 1a). Mettre en route le systéme ; le volet devrait se fermer et I’air du systeme devrait traverser
le masque (Figure 1b). Si le volet ne se ferme pas ou ne fonctionne pas correctement, remplacer le
masque. Ne pas obstruer ’ouverture de la valve anti-asphyxie ni les trous de ventilation. S’assurer que
la valve n’est pas obstruée par des secrétions et que le volet est sec.

GENERALITES

Cette coque de masque est couverte par une garantie limitée non transférable de trois mois (ou durée de vie
maximale si elle est plus courte) couvrant les défauts de fabrication a compter de la date d’achat par I’acheteur
initial. En cas de défaillance d’un masque en conditions d’utilisation normale, Sleepnet remplacera le masque
ou ses composants. Pour en savoir plus sur la garantie de Sleepnet, consulter www.sleepnetmasks.com.
Conformément au MDR 2017/745 de I’UE, veuillez signaler les incidents graves au fabricant et a ’autorité
compétente de I’Etat membre de 1"'UE.

REMARQUE : la coque du masque et le harnais ont une durée de vie en service de 6 mois. Le coussinet

a une durée de vie en service de 1 mois.

REMARQUE : mettre au rebut le masque et les accessoires conformément aux régles locales et régionales.

DONNEES TECHNIQUES

Résistance au débit d’air a 50 I/min : 0,58 cm H,0O
Résistance au débit d’air a 100 I/min : 1,02 cm H,0
VOLUME MORT (ml environ) : Petit (S) - 165 Moyen (M) - 212 Grand (L) - 221
Pression d’ouverture a ’atmosphére : 1,92 cm H,0O
Pression de fermeture a I’atmosphére : 1,85 cm H,0
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LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO
Se recomienda limpiar la mascara a diario. Desmonte la almohadilla de la mascara tal y como se especifica en
las instrucciones de desmontaje. Lave a mano la mascara asi como sus componentes en agua caliente utilizando
un detergente suave. Aclare la mascara abundantemente tras el lavado. Compruebe de forma visual que todos
los orificios de ventilacion estén libres de obstrucciones, de modo que permitan que la mascara se seque al
aire. Una vez la almohadilla y la mascara estén secas, vuelva a montarlas de acuerdo con las instrucciones.
Lavese la cara eliminando el exceso de grasa facial antes de colocarsela ayudara a extender la vida util de
la mascara.

CASCO: lave a mano el casco en agua caliente utilizando un detergente suave. Una vez terminado el lavado,
aclare y deje secar al aire.

NOTA: inspeccione la mascara a diario o antes de cada uso. En el caso de que los orificios de la mascara estén
obstruidos, esta tenga alguna parte daflada o la almohadilla de gel presente perforaciones o roturas, cambie

la mascara.

NOTA: a pesar de su tacto sedoso, la almohadilla de gel no se rompera, no tendra fugas ni se separara de

la mascara en circunstancias de uso normales. La almohadilla de gel no es indestructible, por lo que puede
romperse, sufrir cortes y desgarrase si esta sometida a un uso indebido.

Velcro® es una marca registrada de Velcro Industries B.V.
0123 _ . .
Ascend® es una marca registrada de Sleepnet Corporation.

Consulte nuestra pagina web en: www.sleepnetmasks.com.

ASCEND FULL FACE VENTED MASK

FRANCAIS (MASQUE FACIAL VENTILE ASCEND)
Contenu de I’emballage : Ascend Full Face Vented Mask (masque facial ventilé Ascend),
A ) coussinets amovibles et harnais
Fabriqué aux Etats-Unis a partir de piéces fabriquées aux Etats-Unis et importées

Uniquement sur ordonnance
USAGE PREVU
L’Ascend Full Face Vented Mask (masque facial ventilé Ascend) est congu pour étre utilisé avec des systémes
de ventilation a pression positive, par exemple ceux a ventilation en pression positive continue (CPAP) ou de
ventilation a double niveau de pression égale ou supérieure a 3 cm H,O. Le masque doit étre utilisé sur des
patients adultes (>30 kg) auxquels une thérapie de ventilation a pression positive a été prescrite. Le masque est
prévu pour une utilisation sur un seul patient dans un environnement domestique, hospitalier ou institutionnel.
REMARQUES
> Le systéme de masque ne contient pas de PVC, de DEHP ni de phthalates. Si le patient présente une
réaction QUELCONQUE a tout élément du systéeme de masque, interrompez immédiatement son
utilisation.
»  Ce produit est fabriqué sans latex de caoutchouc naturel.
» Un port d’expiration est intégré a ce masque, donc aucun port d’expiration séparé n’est nécessaire.
» Le masque comporte une valve anti-asphyxie pour réduire la réinspiration d’air expiré en cas de mauvais
fonctionnement du systéme a pression positive.

MISES EN GARDE
» Laloi fédérale américaine n’autorise la vente de cet appareil que sur ordonnance ou par un médecin.
» Ne pas exposer le masque a des températures dépassant 60°C (140°F).
> Le masque est prévu pour UTILISATION SUR UN SEUL PATIENT. 1l peut étre nettoyé et utilisé
plusieurs fois sur la méme personne, mais ne doit pas étre utilisé sur plusieurs personnes. Ne pas
stériliser ni désinfecter.

AVERTISSEMENTS

» Ce masque ne convient pas a une ventilation de réanimation.

> A basses pressions, le débit par les ports d’expiration peut étre insuffisant pour évacuer tous les gaz
expirés de la tubulure. Une réinspiration partielle est possible.

> Ne pas utiliser ce masque avec une pression de base inférieure a 3 cm H,O.

» Ce masque devrait étre utilisé avec I’appareil de ventilation en pression positive recommandé par un
médecin ou un thérapeute en inhalothérapie.

» Ne pas obstruer ni tenter d’étancher les trous de ventilation ni la vanne antiréinspiration. Les trous de
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FITTING

1. Detach one Velcro® strap by sliding the Velcro loop off the quick release hook (Figure 6), seat the
mask at the center of the chin and tip the mask up to contact the nose. The mask may sit lower on
the nose than expected, depending on facial features (Figure 7). Slip the headgear over the head
and center the mask on the face.

2. Find the detached Velcro® strap and slide the Velcro loop back on the quick release hook
(Figure 8).

3. Adjust the bottom headgear straps by using the tabs. After tightening, make sure the Active
Headgear Connector can move freely (Figure 9).
NOTE: Do NOT overtighten the headgear.

4. Adjust the upper headgear straps by using the tabs (Figure 10).
NOTE: The Flexible Spacebar should not touch the forehead (Figure 11).

5. Be sure the headgear straps are parallel and the headgear is fully extended and flat across the back
of the head. (Figure 8)
NOTE: For optimal seal and comfort, the mask should be snug, but not tight. Adjust the tension
by detaching the Velcro® straps, tightening or loosening the straps, and reattaching the Velcro.

6. Connect the mask to the positive airway pressure device tubing and breathe normally, while
moving head from side-to-side (Figure 12).

7. 1If there are leaks, adjust the headgear straps closest to the area of leak.

8. If leaks persist, try moving the mask higher or lower around the nose to find the best fit.

CLEANING AND MAINTENANCE
Cleaning is recommended on a daily basis. Disassemble the mask cushion according to the disassembly
instructions. Hand wash the mask and components in warm water using a mild detergent. Rinse the mask
thoroughly after washing. Visually verify that the vent holes are clear and allow the mask to air dry. When the
mask and cushion are dry, reassemble according to the reassembly instructions. Washing your face prior to
fitting the mask will remove excess facial oils and help extend the life of the mask.

HEADGEAR: Hand wash the headgear in warm water using mild detergent. Rinse after washing and allow to
air dry.

NOTE: Inspect mask daily or prior to each use. Replace the mask if vent holes are blocked, if parts are
damaged, or if gel cushion has tears or punctures.

NOTE: The gel cushion, although silky to the touch, will not tear, leak, or detach from the mask under normal
use. The gel cushion is not indestructible. It will tear, cut, and rip if subjected to mishandling or abuse.

Velcro® is a registered trademark of Velcro Industries B.V.
0123 . . .
Ascend® is a registered trademark of Sleepnet Corporation.

Visit our website at www.sleepnetmasks.com.

ASCEND FULL FACE VENTED MASK

(MASCARA FACIAL COMPLETA DE VENTILACION ASCEND) ESPANOL

Contenido: Ascend Full Face Vented Mask (mascara facial completa de ventilacion Ascend),
casco y almohadillas sustituibles
Fabricada en EE. UU. con piezas de EE. UU. y piezas importadas A
Unicamente con receta
USO PREVISTO
La Ascend Full Face Vented Mask (mascara facial completa de ventilacién Ascend) ha sido disefiada para ser
utilizada con sistemas de presion positiva, como PPC o sistemas de funcionamiento binivel a una presion igual
o superior a 3 cm H,O. El uso de esta méscara esta reservado a pacientes adultos (> 30 kg) a los que se les
haya recetado una terapia de presion positiva. La mascara esta pensada para la utilizacion exclusiva y repetida
por parte de un solo paciente en el hogar, en hospitales o en entornos institucionales.
NOTAS
» Elsistema de mascara no contiene PVC, DEHP ni ftalatos. En el caso de que el paciente presentara
CUALQUIER tipo de reaccion a alguna pieza de la mascara, deje de usarla.
» Este producto no se fabrica con latex de caucho natural.



» Esta mascara incorpora un puerto de espiracion, por lo que no es necesario instalar uno externo.
> En el caso de que el dispositivo de presion positiva no funcione correctamente, la mascara incluye una
valvula antiasfixia para ayudar a reducir la reinspiracion del aire exhalado.

PRECAUCIONES
» Las leyes federales de los EE. UU. solo permiten la venta de este dispositivo bajo prescripcion médica.
» No exponga la mascara a temperaturas superiores a los 60 °C (140 °F).
> Eluso de esta méscara esta destinado a UN SOLO Y UNICO PACIENTE. Se puede limpiar y usar de forma
repetida por la misma persona, pero su uso esta restringido a una sola persona. No esterilizar ni desinfectar.

ADVERTENCIAS

» Esta mascara no es adecuada para proporcionar ventilacion de soporte vital.

> A presiones bajas, el flujo que pasa por los puertos de espiracion puede ser inadecuado para limpiar
todo el gas espirado de los tubos. Puede que se produzca reinspiracion.

> No utilice esta méscara con presiones de referencia inferiores a 3 cm H,0O.

» Esta mascara debe utilizarse con un dispositivo de presion positiva recomendado por un médico o un
especialista en terapias respiratorias.

» No bloquee ni intente sellar los orificios de ventilacion ni la valvula que evita la reinspiracion del aire
espirado. Los orificios de ventilacion permiten que el aire salga continuamente de la mascara.

» No se debera utilizar la mascara a menos que el dispositivo de presion positiva esté encendido y
funcione correctamente. Explicacion de la advertencia: cuando el dispositivo de presion positiva esta
encendido y funciona correctamente, el aire nuevo que proviene del dispositivo expulsa el aire espirado
a través de los orificios de la mascara. Cuando el dispositivo de presion positiva no funciona, puede
volver a aspirarse el aire espirado. La aspiracion del aire espirado puede llevar, en algunos casos, a la
asfixia. Esta advertencia se aplica a la mayoria de los modelos de las maquinas y mascaras de PPC.

»  Si se utiliza oxigeno con esta mascara de PPC, el flujo de oxigeno se debera interrumpir cuando el
aparato de PPC no esté en funcionamiento. Explicacion de la advertencia: cuando el dispositivo PPC no
esté en funcionamiento, y se permite el flujo de oxigeno, el oxigeno suministrado al tubo puede
acumularse dentro del recinto del aparato de PPC. El oxigeno acumulado en el recinto del aparato de
PPC supondra un riesgo de incendio.

Nota: con un caudal fijo de oxigeno adicional, la concentracion de oxigeno inhalado variara en funcion de los

ajustes de la presion, la respiracion del paciente y la tasa de fugas.

> No se debe fumar ni utilizar llamas desnudas, como una vela, cuando se esta utilizando oxigeno.

» Para reducir y minimizar el riesgo de vomitos durante el sueflo, evite comer o beber tres (3) horas antes
de utilizar la mascara.

» Debera informar inmediatamente a un profesional de la salud en el caso de que se produzca irritacion
cutanea, malestar toracico, disnea, distension gastrica, dolor abdominal, eructos o gases por la ingestion
de aire, o de que padezca cefaleas intensas durante o inmediatamente después de utilizar la mascara.

» El uso de una mascara puede causar dolor dental, en las encias o las mandibulas o agravar una afeccion
dental ya existente. Si se produjeran estos sintomas, consulte a su médico o dentista.

» Consulte a un médico si sufre alguno de los siguientes sintomas al utilizar la mascara: xeroftalmia
(sequedad ocular), dolor en los ojos, infecciones oculares o vision borrosa. Consulte a un oftalmoélogo si
los sintomas persisten.

> No apriete en exceso las correas del casco. Si el casco estd demasiado apretado, puede notar los
siguientes sintomas: enrojecimiento excesivo, llagas o piel hinchada alrededor del borde de la mascara.
Afloje las correas del casco para aliviar los sintomas.

» Pueden producirse fugas accidentales importantes si no se coloca correctamente la mascara o si la
almohadilla de la mascara no estd montada adecuadamente.

CONTRAINDICACIONES
No utilice este producto si tiene nduseas, vomitos o si estd tomando un medicamento con receta que pueda
causarle vomitos, o si es incapaz de quitarse la mascara por su cuenta.

ANTES DE SU USO

» Inspeccione la mascara y la valvula antes de cada uso. Sustituya la mascara por otra en el caso de que
esta esté daiada o el gel se encuentre expuesto debido a desgarros o perforaciones.

» Compruebe la valvula antiasfixia. Con el dispositivo de presion positiva apagado, compruebe que la
valvula de charnela esté colocada de forma que el aire ambiental pueda fluir a través de las grandes
aberturas de la valvula (ilustracion la). Encienda el sistema de modo que la charnela se cierre y el aire
del sistema fluya a través de la mascara (ilustracion 1b). Si la charnela no se cierra o no funciona
correctamente, cambie la mascara. No obstruya la apertura de la valvula antiasfixia ni los orificios de
ventilacion. Asegurese de que la valvula no esta siendo obstruida por secreciones; asegurese ademas de
que la charnela esté seca.

INFORMACION GENERAL
La carcasa de esta mascara cuenta con una garantia limitada e intransferible durante un periodo de tres meses
(o maxima vida 1til, en el caso de que sea inferior al periodo indicado) para defectos de fabricacion desde
la fecha de compra por el cliente inicial. En el caso de que la mascara, en condiciones de uso normales, sea
defectuosa, Sleepnet proporcionara una mascara o componentes nuevos de recambio. Para saber mas sobre
la garantia de Sleepnet, consulte: www.sleepnetmasks.com. Segiin UE MDR 2017/745, comunique cualquier
incidente grave al fabricante y a la autoridad competente del Estado miembro de la UE.
NOTA: la carcasa de la mascara asi como el casco tienen una vida til de 6 meses. La almohadilla tiene una
vida util de 1 mes.
NOTA: por favor, deshagase de la mascara y sus accesorios de acuerdo con lo establecido en la normativa
local y regional.

INFORMACION TECNICA

Resistencia al flujo del aire a 50 I/min: 0,58 cm H,O

Resistencia al flujo del aire a 100 I/min: 1,02 cm H,0

VOLUMEN DE ESPACIO MUERTO (ml aprox.): pequefio (S): 165, mediano (M): 212, grande (L): 221
Presion con el sistema abierto a la atmésfera: 1,92 cm H,0

Presion con el sistema cerrado a la atmosfera: 1,85 cm H,0

Temperatura de funcionamiento: no exponga la mascara a temperaturas superiores a los 60 °C (140 °F).

MONTAJE

Extraiga la mascarilla y el casco del embalaje.

2. La mascarilla facial completa Ascend esta embalada con tres tamaifios diferentes de almohadilla. Ha sido
montada con la de tamafio mediano. Elija la medida mas pequefia que sea lo suficientemente amplia
para llegar a los orificios nasales y los labios sin obstruir la respiracion (Ilustracion 2).

3. Sinecesita ajustar el tamafio, separe la almohadilla de la estructura de la mascarilla presionando
ligeramente el anillo de la almohadilla (no la almohadilla de AIRgel) cerca de los pasadores de
alineacion izquierdo y derecho al mismo tiempo que tira de la mascarilla (Ilustracion 3).

4. Asegulrese de que la nueva almohadilla esté orientada correctamente alineando los tres pasadores de
alineacion con las ranuras ubicadas en las tres esquinas de la mascarilla (Tlustracion 4).

5. Empuje ligeramente los pasadores de alineacion de la almohadilla hacia las ranuras. Asegurese de que
las lengiietas de soporte quedan fuera de la carcasa de la mascarilla.

6. Compruebe que todos los pasadores se han insertado completamente en las ranuras (Ilustracion 4).

7. Coloque el casco en una mesa con la etiqueta mirando hacia abajo y la parte mas estrecha cerca de
usted.

8. Coloque la mascarilla, con el gel mirando hacia abajo, en el centro del casco.

9. Tome las correas del casco y tinalas a sus lugares correspondientes de la mascarilla, abrochando las
correas de Velcro® a través de las ranuras del casco y volviendo a unirlas a ellas mismas (Ilustracion 5).

10. Una vez que el casco y la almohadilla estén adecuadamente ajustados a la mascarilla, siga las
recomendaciones sobre la colocacion para colocar la mascarilla.

—_

COLOCACION.

1. Suelte una correa de Velcro® deslizandola fuera del gancho de liberacion rapida (Ilustracion 6), coloque
la mascarilla en el centro de la barbilla e inclinela hacia arriba hasta que quede en contacto con la nariz.
Segun los rasgos faciales del paciente, la mascarilla puede quedar sobre la nariz en una posicion mas
baja de lo esperado (Ilustracion 7). Deslice el casco sobre la cabeza y centre la mascarilla sobre la cara.

2. Localice la correa de Velcro® suelta y vuelva a introducirla por el gancho de liberacion rapida
(Ilustracion 8).

3. Ajuste las correas inferiores del casco mediante las lengiietas. Una vez ajustado, asegurese de que el
Active Headgear Connector (conector de casco activo) puede moverse libremente (Tlustracion 9).
NOTA: NO apriete en exceso el casco.

4. Ajuste las correas superiores del casco utilizando las lengiietas (Ilustracion 10).

NOTA: la barra espaciadora flexible no debera tocar la frente (Ilustracion 11).

5. Asegurese de que las correas del casco estén en posicion paralela y de que el casco esté completamente
colocado y nivelado en la parte posterior de la cabeza (Ilustracion 8).

NOTA: para un sellado y una comodidad 6ptimos, la mascarilla debe estar ajustada, pero sin apretar.
Para ajustar la tension, despegue las correas de Velcro, apriételas o afldjelas y vuelva a pegarlas.

6. Conecte la mascarilla a los tubos del dispositivo de presion positiva para las vias respiratorias y respire
con normalidad mientras mueve la cabeza de lado a lado (Tlustraciéon 12).

7. Si existen fugas, ajuste las correas del casco lo mas cerca posible a la fuga.

8. Si siguen existiendo fugas, intente mover la mascarilla hacia arriba o hacia abajo de la nariz hasta
encontrar la mejor posicion.
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